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) Introduction )

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits,
nous mettons tout en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des
utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE
LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE
DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

(@

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

Dans le cas ol le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées
avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous
les éléments nécessaires a linstallation du produit sont fournis au moment ol vous ouvrez
lemballage. Sile produit est endommagé ou présente des défauts, ne Uutilisez pas et rapportez-
le au magasin le plus proche.

IMPORTANT, I?\NCONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : ALIRE ATTENTIVEMENT

(2. INSTALLATION )

Nous vous conseillons d’utiliser lemballage du produit comme support de montage pour eviter
toute détérioration (rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous
conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément.
Une fois le montage terming, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit
étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

('3. CONSEILS D’UTILISATION )

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez le produit
alécart des flammes et des sources directes de chaleur telles que les radiateurs d’extérieurs et
les barbecues. Si le produit a des extensions ou rallonges, fermez-les avant chaque transport.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE )

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de
non-utilisation prolongée, n’oubliez pas de recouvrir le produit. Une exposition continue aux
éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. Lusage de patins permet de
protéger le produit de Uhumidité et d’éviter d’endommager le sol sur lequelil est placé (rayures,
taches..). Veuillez protéger votre matelas ou votre coussin des intempéries. Si le produit contient
du bois, son aspect peut présenter quelques aspérités et variations de couleurs au fil du temps.
Deux solutions sont alors possibles: laisser le bois vieillir naturellement ou huiler le bois pour
préserver sa couleur et lui redonner de Uéclat (entretien annuel nécessaire).

Nettoyage

Si vous utilisez un produit d’entretien, celui-ci peut étre appliqué a Uaide d’une éponge non
abrasive avec du savon doux et de eau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies
avec ces produits et vérifiez leur compatibilité. Si le produit comprend un élément textile,
se conformer a Uétiquette d’entretien. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est
déhoussable, respectez les consignes de lavage mentionnées sur Uétiquette. Essuyez le produit,

8




en particulier les surfaces planes, aprés tout épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté
ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base d’alcool peut étre utilisé sur le metal.

Fixations

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines
apreés le montage. Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien
durable.

Hivernage
En hiver, il est recommandé de ranger le produit dans un endroit sec et a Uabri de Uhumidité, par
exemple dans un abri de jardin ou sous un toit.

(5. PROTEGEONS L’ENVIRONNEMENT )

N’oubliez pas d’apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.

(6. GARANTIE )

Les produits NATERIAL sont concus selon les normes de qualité les plus strictes pour les
produits destinés au marché grand public. La garantie de vente couvre une période de 3 ans a
compter de la date d’achat du produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : piéces et
éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions normales d’utilisation. Les
réparations et les remplacements de piéces n’entrainent pas de prolongation de la durée de
garantie initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du
produit. La garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas
suivants:

- Les dommages occasionnés au cours de Uinstallation.
- Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d’entretien.

- Lorsde Uouverture de l’emballage, les traces de cutter et d’agrafes ainsi que les marques dues
aun contact direct entre la surface du produit et le sol. (veillez a le protéger par un carton!)

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de
votre magasin. Conservez votre facture ou votre recu: ces documents vous seront demandés
pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement
satisfaites en utilisant notre produit. Il est important pour nous de connaitre votre avis sur le
produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors
n’hésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.

(7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES )
Référence (dimensions) 2,06m x 89,3cm x 74,5cm
Matériau (cadre) Aluminum
Matériau (surface) Bois
Finition du meuble ES Revétement/Huiler
Pays d'origine du produit Vietnam

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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% ) Introduccion

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefo y la fabricacion de nuestros
productos, nos esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades
de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL
DURANTE SU INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS
QUE LEAATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA
LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

(@

(1. INFORMATIONS IMPORTANTES )

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan
firmemente fijados antes de cualquier utilizacién. Si el producto debe ser ensamblado por
usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion
del producto al abrir el embalaje. Si el producto esta dafado o presenta defectos no lo utilice y
devuélvalo a la tienda mas cercana.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS:
LEAATENTAMENTE

(2. INSTALACION )

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar
cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad ...). Antes de finalizar el
montaje, también le aconsejamos que no apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego
para cada elemento. Una vez terminado el montaje, asegiirese de apretar todos los tornillos.
Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para el
montaje de este producto.

(3. CONSEJOS DE UTILIZACION )

Este producto esta destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Mantenga el
producto alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los radiadores exteriores
y las barbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada
transporte.

(4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION )

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no
utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo no olvide cubrirlo. Una exposicion
continua a las inclemencias meteorologicas puede acelerar el envejecimiento del
producto. El uso de zapatas permite proteger el producto de la humedad y de evitar
danar el suelo sobre el que se sitGa (rayaduras, manchas, ..). Asegirese de proteger
su colchdén o su cojin de las inclemencias meteoroldgicas. Si el producto tiene madera,
su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso del tiempo.
En ese caso, hay dos soluciones posibles: dejar envejecer la madera de forma natural o engrasar
la madera para proteger el colory volver adarle brillo (sera necesario un mantenimiento anual).

Limpieza
Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabon
suave y agua caliente. Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos
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y compruebe la compatibilidad. Si el producto incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta
de mantenimiento.Si su colchdn o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de lavado
mencionadas en la etiqueta. Seque el producto, en particular las superficies planas después de
cualquier episodio de lluvia o de nieve. Para retirar la suciedad o las manchas dificiles se puede
usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol.

Fijaciones

Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas
dos semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una
vez al ano para un mantenimiento duradero.

Hivernage

Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar seco y resguardado de la humedad,
por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

(5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida Gtil a unas instalaciones de
tratamiento de residuos.

(6. GARANTIA )

Los productos NATERIAL estan disefados segln las mas estrictas normas de calidad para los
productos destinados al mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodo de 3
anos a partir de la fecha de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion:
piezas y elementos que faltan, dafios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las
reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de la garantia inicial.
Exclusiones de garantia

Lagarantiano cubre los problemasoincidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta

del producto. La garantia del producto esta limitada al valor del producto. Se excluyen sobre
todo los siguientes casos:

- Los dafos causados durante la instalacion.

- Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones
de mantenimiento.

- Al abrir el embalaje, los rastros de clter y de grapas, asi como las marcas causadas por un
contacto directo entre la superficie del producto y el suelo. (jaseglrese de protegerlo con un
cartén!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccion jardin de
su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para el
tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al
utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante conocer su opinion del producto con el
fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude
en compartir su opinién en nuestra pagina web.

(7. ESPECIFICACIONES TECNICAS )
Referencia (dimensiones) 2,06m x 89,3cm x 74,5cm
Material (armazon) Aluminio
Material (superficie) Madera
Acabado del mueble ES Revestimiento/Engrase
Pais de origen del producto Vietnam

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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%~ Introducao )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos
por garantir uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR,
UTILIZAR E CONSERVAR, RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES
DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENGAO AOS AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS
NESTE MANUAL E CONSERVE-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

(@

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente
fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se
de que todos os elementos necessarios para a montagem do produto foram fornecidos. Se o
produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a loja mais préxima.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIAATENTAMENTE

(2. MONTAGEM )

Aconselhamos a utilizacao da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar
qualquer deterioracao (arranhdes, lascas de tinta, sujidao ...). Antes de terminar a montagem,
também aconselhamos que nao aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada
elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem
apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

('3. CONSEJOS DE UTILIZACION )

Este produto destina-se parauma utilizacdo doméstica e nao profissional, no exterior. Mantenha
o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.
Se o produto for dobravel ou tiver extensoes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENGAO E CONSERVACAO )

Recomendamos a manutencao regular do produto. Em caso de nao utilizagao prolongada,
ndo se esqueca de cobrir o produto. A exposicdo continua a elementos climaticos
pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins protege o produto da
humidade e evita danos ao solo no qual ele & colocado (arranhdes, manchas). Proteja
o colchdo ou a almofada das intempéries. Se o produto contiver madeira, a aparéncia
pode apresentar algumas asperidades e variacoes de cor com o passar do tempo.
Duas solucdes sdo entdo possiveis: deixar a madeira envelhecer naturalmente ou olear a
madeira para preservar a cor e restaurar o brilho (é necessaria uma manutencéo anual).

Limpeza

Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja nao abrasiva
com sabao neutro e agua quente. Siga atentamente as instrugdes fornecidas com o produto
de limpeza e verifique se sao compativeis com o produto a limpar. Se o produto tiver algum
elemento téxtil, siga as instrucoes de cuidados indicadas no rotulo.

Se a capa do colchao ou da almofada for removivel, siga as instrugdes de lavagem mencionadas
na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, apos episodios de chuva ou
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de neve. Para retirar a sujiddo ou as manchas dificeis, um limpador de vidros a base de alcool
pode ser utlizado no metal.

Fixacoes

Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas
apds a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma
manutencao duradoura.

Invernada

No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por
exemplo num abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

(5. PROTEGER O MEIO AMBIENTE )

Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminagcao
de residuos.

(6. GARANTIA )

Os produtos NATERIAL sao fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para
produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 3 anos a partir
da data de compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricagao e a mao de obra: pecas
e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias normais de utilizagao. A reparacao e
a substituicao de pegas ndo levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

Exclusoes de garantia

A garantia nao cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacdo incorreta do produto.
Acobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente
excluidos:

- Danos ocorridos durante a montagem.

- Cores desbotadas ou manchas resultantes da ndao conformidade com as instrucoes de
manutencao.

- Quando abrir aembalagem, os tracos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao
contato direto entre a superficie do produto e o solo. (proteja com um papelao!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de
jardinagem da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serao solicitados para
qualquer reclamacao.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso
produto. E importante para nés para conhecer a sua opinido sobre este produto, a fim de
continuar a melhora-lo para melhor responder as suas necessidades. Portanto, nao hesite em
compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.

(7. CARACTERISTICAS TECNICAS )
Referéncia (dimensoes) 2,06m x 89,3cm x 74,5¢cm
Material (estrutura) Aluminio
Material (superficie) Madeira
Acabamento do mobiliario ES Revestimento/Oleo
Pais de origem do produto Vietna

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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) Introduzione )

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Almomento della concezione e della fabbricazione
dei nostri prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che
corrisponda alle esigenze degli utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA
POSA, USO E MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO
MANUALE PRIMA DELL’USO. S| PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE
PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL
DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

(@

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima
delluso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari
allinstallazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto
dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al
negozio piu vicino.

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

(2. INSTALLAZIONE )

Vi consigliamo di usare il cartone d’imballaggio come base di montaggio per evitare danni al
prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo
anche di non stringere le viti troppo forte e di lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta
concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state correttamente strette. Questo
prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere montato da
due persone adulte.

('3. CONSIGLI PER L'USO )

Questo prodotto € destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il
prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i barbecue. Se il
prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettua
il trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Viraccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste
usare il prodotto per un periodo prolungato, non dimenticate di coprirlo. Un’esposizione
continua agli agenti metereologici pud accelerare linvecchiamento del prodotto. L'uso di
cuscinetti permette di proteggere il prodotto dallumidita e evitare di rovinare il pavimento su
cui si trova (strisce, macchie...). Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino dalle intemperie. Se il
prodotto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe presentare delle rugosita e delle variazioni
di colore con il passare del tempo. Sono allora possibili due soluzioni: lasciare invecchiare il
legno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore e ridargli la sua lucentezza (& necessaria
una manutenzione annua).

Pulizia

Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non
abrasiva e con sapone delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con
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questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se il prodotto comprende anche un elemento
tessile, adeguarsi a quanto indicato sull’etichetta. Se la fodera del materasso o del tuo cuscino
é sfoderabile, si raccomanda di seguire scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti
sulletichetta. Pulire il prodotto, in particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata.
Per rimuovere la sporcizia o le macchie piti resistenti, si pud usare sul metallo un detergente per
vetri a base d’alcool.

Fissaggi

Per una maggiore stabilitad e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo piti 0 meno due
settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del
prodotto almeno una volta lanno.

Svernamento

In inverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dallumidita, per esempio in una
capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

(5. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE )
Non dimenticare di rimettere Uimballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.
(6. GARANZIA )

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita piti esigenti per i prodotti
destinati alla vendita al pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 3 anni a partire
dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi
mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di
pezzidiricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia iniziale.

Esclusione della garanzia
La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.
La garanzia del prodotto € limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi seguenti:

- I danni sopravvenuti in fase d’installazione.
- Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

- AlLmomento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni
causati da un contatto diretto tra la superficie del prodotto e il pavimento. (si consiglia di
proteggerlo con del cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del
vostro negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per
Uevasione del vostro reclamo.

Viringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente
soddisfatto le vostre attese. Per noi & molto importante conoscere la vostra opinione sul
prodotto, in modo da continuare a far meglio e a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non
esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.

(7. SPECIFICHE TECNICHE )
Riferimento (dimensioni) 2,06m x 89,3cm x 74,5¢cm
Materiale (struttura) Alluminio
Materiale (superficie) Legno
Rifinitura mobile ES Verniciatura/Oliare
Paese di origine del prodotto, Vietnam

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Elcaywyn )

S0G EVXOPLOTOUKE TIOU ETUAEEATE TO TUYKEKPLUEVO TIPOTOV. KaTtd TOV OXESIOOUO KAl TNV KOTAOKEUT
TWV TPOTOVTIWV pag KatapAaAAoupe kdde Suvati poonddela yia v eEaopAAlon aplotng moldntag
TIOU 8 AVTATIOKPIVETAL OTIG AVAYKEG TWV XPNOTWV.

SHMANTIKO! NMPOKEIMENOY NA ATMOAAYZETE 3TO EMAKPO TO SYFKEKPIMENO MPOION
KATA TH ZYNAPMOAOIHZH, TH XPHZH KAI TH ZYNTHPHZH TOY, ZAZ 3YMBOYAEYOYME NA
AIABAZETE MPOSEKTIKATO MAPON EMXEIPIAIO XPHZHE MPIN XPHZIMOIMOIHZETE TO MPOION.
AABETE YMOWIN TIZ NMPOEIAOMOIHZEIZ AZPANEIAZ ZTO MAPON ErXEIPIAIO. ®YAAZTE TO
ErXEIPIAIO TITA MEAAONTIKH ANA®OPA.

@

(1. THMANTIKEZ NAHPO®OPIES )

ZHMANTIKO, NA ®YAAXOEI FNNA MEAAONTIKH ANA®OPA
MAPAMOMIH: AIABAZTE NMPOZEKTIKA

S mepIMTwon Tou To TPOIOV gival 118N TUVOPHOAOYNHEVO, BEBALWASEITE TIPIV TN XPTION TOU OTL OAEG
ol BiSeg eivat kaAa opypéveg. EQv 1o Tipoidv ipolmodétel ouvappoAdynon and odg, Bepalwdeite
HOALG QVOIEETE T CUOKELAGID OTL TTOPEXOVTAL OAC TO GTOIXED TIOL ATALTOUVTAL YIA TN GUVOPHOAGYNON
TOU TPOIOVTOG. EAV TO TPOIoV €ival KATESTPAUMEVO 1) EAQTIWHATIKO, PNV TO XPNOHOTIOOETE KAl
EMIOTPEYPTE TO OTO KOVTIVATEPO KATATTNHAL.

(2. ZYNAPMOAOTH:H )

306 OLVIOTOUHE VA XPNOLUOTIOOETE T CUOKELAGIA TOu TIPOIGVTOG WG emipAvela epyaaiag yla
M OLVAPHOAOYNON TIPOG aroduyr TNV (YPatoouviég, KnAISEG pmoylag, akadapaieg...). Mpw
ONOKANPWOETE T OUVAPKHOAGYNON, CUVICTOUUE ETioNG va PNV odifete uTEPBOALKA TIG BISEG Kal
va adrioete Aiyo mepldwplo kivnong oe kAde otolxeio. MOAIG OAOKANPWAEL N CUVAPHOAGYNON,
BePalwdeite OTL OAeG ol BISEG elval KOAA OPLYUEVEG. To TIPOIOGV AUTO TIPEMEL val toTtodeteital og
otadepn emipavela. Ma m ouVappoAGyNaN TOU TPOIOVTOG ATTALTOVVTAL SU0 EVNALKEG.

(3. ZYITASEIZ XPHZHS )

To MPOidV autd TPOOPITETAL YIa OLKIAKTY|, KN EMAYYEAUATIKY XPNon o€ EWTEPIKO XWPO. Kpatote
10 TPOTOV HaKPLd Ao GAOYEG 1) TINYEG AUEDNG BEPUOTNTAG OTIWG 8EPUAOTPEG EEWTEPIKOL XWPOU 1
YNOTaPLEG. AV TO TIPOTOV SLOFETEL EMEKTATELG 1) ETUUNKUVOELG, KAEIOTE TIG TPV Ao KASE petadopa.

(4. ®PONTIAA KAl ZYNTHPHZH )

306 OUCTVOURE TNV TAKTIK) OUVTPNON TOU TPOIOVTOG 0aG: SE TEPIMIWaON ToU 10 TPoIdV Sev
XpPnooroleitatl yia HeyAAo Xpovikd SIACTNUA, UV AUENNOETE VA T0 KAADYPETE. H OUVEXTIG €K8EON
ota otolxeia ™G dvONG evEEXETAL va eTTOXVVEL TN G8OPA TOU TPOIOVTOG. Ol TPOOTATEVTIKEG
eVIoX0OELG 5ATESOL TIPOOTATEVOUV TO TIPOIOV AMO TNV LYPACIA KAl ATIOTPEMOUV TNV TPAKANON
$8opwyv 010 SAMESO 0oL TOTOSETEITAl T0 TPOIOV (YPATOOULVIEG, AekESEC ...). MpootatéPte to
OTPWHA KAl T0 HAEIAGPL 0aG amo TIG KALPIKEG OUVANKEG. Av TO TIPOIOV TEPLEXEL EVAO, N ETILDAVELA
TOU PIopEl va eudavioel HEPIKEG ATENELEG KAl SLODOPEG XPWHATOG HE TV TIAPOSO TOU XPOVOU.
Ynidipxouv, Aotrtdy, 800 Tdaveég AOELG: va adnoete To E0A0 va aAawwdei Guaikd 1| va mepdoete
10 E0AO pE EI61KO AAGSL IO VO OUVINPAOETE TO XPWHA TOU KAl va Tou avaswoete Aapgn (smota
ouvtpnon anapaimm).

Kadapiopog

EQv XpnolLoTtooete poidv kKadaplopol, n epappoyr| Tou UopEei va yivel pe paiakd adouyyapt
Ue amaAd oamnolvt kat Leoto vePd. TNPROTE TILOTA TG 08NYiEG TTOU CUVOSELOLVY Ta €V AOYW TIPOIOVTA
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Kal ENEYETE €AV glval oLPPATA HE TO TIPOIOV 0aG. EAV TO KAAUMUA TOU OTPWHATOG 1) TOU HAaAaplol
0a¢ eivat apalpolevVo, TNPEite TG 08NYieg TAVCIUATOG TTIOU AvaypAdOoVIaL OTNV EUIKETA. SKOUTTOTE
TO TIPOIOV, KAl EISIKA TIG eTNESe eTUIPAVELEG, HETA a0 KAde PpoxoTIwon 1 xlovortwaon. Ma va
QTTOMOKPUVETAL TUXOV OKABAPOIEG 1] ETHOVOUG AEKESEC, UTMTOPEITE VA XPNOLLOTIOOETE KASAPLOTIKO
TCaUWV HE BAON TO OWOTIVELUA VLA TA LETAAAIKA HEPN.

Kouvpnwpata

Ma peyaAltepn otadepotnNTa Kal yla m 8ikn oag acpdaiela, odifte ava 1 pideg mepimov 00
€BSOUASEG peTA T guvappoAoynaon. ErumAgoy, va odplyyete TG BideG TOUAAXIOTOV Hia opd Tov
XPOVO Yla va ETUTUXETE HOKPOXPOVIO GUVTAPNON.

ATO8Y|KEVON TOUG XEIUEPIVOUG HTIVEG
Katd toug XeHEPWOUG HVEG OUVIOTATAL N ATTOJTIKELOT TOU TIPOTOVTOG OE ENPO WEPOG HAKPLA amo
v uypacia (Ty. o€ Lo armodrKn KNAToU 1) KATW Ao KATOLO UTIOOTEYO).

(5. AZ MPOZTATEWOYME TO NMEPIBAAAON MAZ )

Ouundeite O IPEMEL VA TNy AivETE KAJE TUOKELATIA KAL TIPOTOV TTOU GTAVEL OTO TENOG TG SIAPKELAG
TWwNG Tou 0NV KATAAANAN €yKATACTOON SlOXEIPLONG AMOPPIUUATWY.

(6. EITYHzH )

Ta mpoiovta g Naterial eival oxedlaopéva oupdpwva pe Ta VPNAOTEPA TPOTUTIA TTOLOTNTAG VI
TPOIGVTA IOV TIPOO0PIToVTAL VLA TNV KATAVAAWTLKY) ayopd. H eyyinaon loxVEL yia Xpovikd slaotnua 3
ETWV and mv nNUEPOUNVIa ayopdg tou TPoioviog. H eyylunaon KAAUTITEL TO GOVOAO TWV EAATTWHATWY
UAIKWV KAl KATOOKELNG: amnouaia TUNHATWY Kal OTOXEIWY Kal {nuLd TIoU TIPOKUTITEL UTIO KAVOVIKEG
OUVANKEG XPNONG. Ol ETOKEVEG KAL 1) AVTIKATAOTAON MEPWY SEV CUVETIAYETAL TNV EMEKTAON NG
apPXIKNG SlapKeLag G eyyounong.

E€apéoelg eyyomong

H gyyunon 8ev KAAUTITEL TIPOPAUATA T} ATUXTILATA TIOU TIPOKUTITOUV amtd EGGOAUEVN XPN)ON TOU
TPOI6VTOG. H KAAUYN NG €yyunong meplopiletal oy aia touv mpoidvtog autol. Ot akOAoUSEG
TEPMTTWOELG e€alpolvial pnta:

+ ZNULA TI0U TIPOKAN8NKE KATA T GUVAPHOAOYNON.

© ZEAWPLOOHA XPWHATWY KOl AEKESEC TIOU TPOEKLYAV ATIO Wn CUUMOPPWON HE TG 0dnyieg
ouvteNoNG.

- "Katd 10 Avolypa NG ouoKeuaoiag TPOoEEte yla {Xvn amd XOPTOKOTIN KOl CUPPATTTIKO,
Ka8WE Kal yla onuasdia Adyw apeong emadng me empAvELNg ToU TIPOIoVToG Kal Tou £6AdouC.
(ppovtiote va LTIAPXEL TIPOCTATELTIKS XaPTOVL!)"

Se mepimtwon epdaviong MPEOPANUATWY HE TO TPOIOV 0aG, ETIKOWVWVAOTE UE TOV SLELLVTY TOU
TUNHATOG KATIOU OTO KATAGTNUA TG TEPLOXNG 0aG. DUAALLE TO TIHOAGYLO 1) TNV anddelEn ayopdg,
EMELSN T0 £yypado autd da oag nNndei KATA TV eNe€ePyasia OTIOLOUSITIOTE ALTUATOG.

S0G EVXAPLOTOUUE Yl TNV ayopd oag Kal EATICOUME va PEIVETE AMOADTWG LKAVOTIOINUEVOL ATtO
10 TMPOIOV HaG. H yvwun oag OXETKA e 10 POV autd gival TIOAU ONUAVTIKN Yl EUAG yla va
BEAUWVOUOOTE CUVEXWG KAl VO AVIATIOKPWOUAOTE OTIG AVAYKEG 0OG. SUVETIWG, U SLOTACETE va
polpaoteite padi pog HECW TOU LOTOTOTIOU HAG TNV EUTELPIA 0OG OXETIKA HE TO TIPOIOV G,

(7.T£xvu<éq npodlaypadeq )
Avadopd (Slaotdoelg) 2,06m x 89,3cm x 74,5cm
YAk (TAaiolo) aAoupivio
YAkS (emupavela) €0Nou
dwiplopa emniniou ES emixplopa/Adast
Xwpa poéAevong mpoidvtog,  Bletvau

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - [aAAia
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Dziekujemy za wybor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy
wszelkich staraih w celuzapewnienia doskonatejjakosciaby spetni¢ oczekiwaniauzytkownikdw.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL. CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACII,
UZYTKOWANIA | KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI
OBSLUGIL. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE
OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCII |
ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZt0SCI.

@
(1. WAZNE INFORMACIE )

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi€ przed uzyciem czy wszystkie Sruby sa
mocno dokrecone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy upewni€ sie, ze wszystkie elementy
niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony
lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwrdcic do najblizszego sklepu.

WAZNE, ZI-!CHOWA(I. INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIAW
PRZYSZtOSCI: UWAZNIE PRZECZYTAC

(2. INSTALACIA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia
uszkodzen (zarysowan, odpryskdow lakieru, brudu...). Zalecamy rdwniez nie dokrecaé
nadmiernie Srub przed zakofczeniem montazu i pozostawic troche luzu dla kazdego elementu.
Po zakoAczeniu montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Produkt
ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwoch dorostych oséb do
wykonania montazu.

('3. INSTRUKCJIE UZYTKOWANIA )

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz
pomieszczen. Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich Zrodet ciepta,
takich jak grzejniki zewnetrzne i grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia,
zamknaé/schowat je przed kazdym transportem.

(4. KONSERWACJA I UTRZYMANIE )

Zalecamy regularng konserwacje produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy
przykry¢ produkt. Ciggte narazenie na dziatanie czynnikdw klimatycznych moze przyspieszy¢
proces starzenia sie produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocig i
zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktérym jest on umieszczony (zadrapania, plamy). Prosze
zabezpieczy¢ materac lub poduszke przed niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi. Jesli
produkt zawiera drewno, moze pojawic sie pewna szorstkos¢/chropowatos¢ i zmiana koloru.
Mozliwe sg wowczas dwa rozwigzania: pozwoli¢ na naturalny spos6b starzenia sie drewna
lub naoliwié drewno, aby zachowa¢ jego kolor i przywrdcic potysk (wymagana jest coroczna
konserwacja).

Czyszczenie

Jesli uzywasz Srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac przy pomocy nieabrazyjnej gabki
z zastosowaniem tagodnego mydta i goracej wody. Nalezy &ciSle przestrzegac instrukcji
dotaczonych do takich produktdw i sprawdzi€, czy sa one kompatybilne z danym produktem.
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Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Jesli
pokowiec materaca lub poduszki jest zdejmowalny, postepowac zgodnie z instrukcja prania
podang na etykiecie.Po opadach deszczu lub Sniegu wytrze¢ produkt, szczegdlnie ptaskie
powierzchnie. Aby usuna¢ brud lub plamy z powierzchni metalowej mozna uzy¢ Srodka do
czyszczenia okien na bazie alkoholu.

Mocowania

Aby zapewnit lepsza stabilnos¢ i bezpieczenstwo, nalezy dokrecic¢ sruby okoto dwoch tygodni
po montazu. Dokrecac sruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.
Zimowanie

W zimie zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad
w szopie ogrodowej lub pod dachem. W zimie zaleca sie, w miare mozliwosci, przechowywanie
produktu w suchym miejscu z dala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem.

(5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE )

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktow wycofanych z eksploatacji do centrum
utylizacji odpadow.

(6. GWARANCIA )

Produkty NATERIAL sa projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakoSci dla
produktow przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 3 lat
od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czesci i podzespoty,
uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czesci nie
wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje problemow lub zdarzeh wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania
produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w
szczegblnosci nastepujace przypadki:

- Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

- Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

- Podczas otwierania opakowania moga powstaéwidoczne §lady po nozu i zszywkach oraz
Slady spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni produktu z podtoga. (pamietac, aby
zabezpieczy¢ go tektura!).

W przypadku probleméw z produktem prosimy o kontakt z osobg odpowiedzialng za dziat
ogrodniczy w Pafnstwa sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane
do rozpatrzenia Pafstwa roszczen.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Pafistwa oczekiwania.
Wazne dla nas jest, abydmy poznali Pafistwa opinie na temat produktu tak, aby stale go
udoskonalac i lepiej zaspokajac Pafnstwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie swoja opinig
na naszej stronie internetowe;j.

(7. SPECYFIKACJA TECHNICZNA )
Dane (wymiary) 2,06m x 89,3cm x 74,5cm
Materiat (rama) Aluminium
Materiat (powierzchnia) Drewna
Wykonczenie mebli ES Malowanie/Olejowanie
Kraj pochodzenia produktu Wietnam

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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BeepeHue )

Mbl 6narogapum Bac 3a Bbl6op 3TOro npogykTa. MNpu paspaboTke M NPOM3BOOCTBE HaLLen
NMPoAyKLMN Mbl MpUaraem BCe yCUNUsa K TOMy, YTo6bl 06ecneymTb NpeBoCXogHOe KayecTso,
COOTBETCTBYIOLLIEE MOTPE6HOCTAM MoSib30BaTeNeN.

BAXHO! Onda TOro, 4Ytobbl NONTYYUTb MAKCUMAJIbHOE YOOBJIETBOPEHUE OT
OAHHOro NPOAYKTA MNMPU Er0 YCTAHOBKE, UCMOJIb30BAHUU U OBCJTYXKUBAHUU, Mbl
PEKOMEHOYEM BAM BHUMATEJIbHO NMPOYUTATb 3TO PYKOBOACTBO MO 3KCMJTYATALIMMU
MEPEQ WCMOMb30BAHUEM MPOOYKTA. MOMAMYWCTA, OBPATUTE BHUMAHUE HA
OCHOBHBbIE NPEOYNPEXXOEHNUA O BE3OMNACHOCTU B 3TOM PYKOBOACTBE, U COXPAHUTE
Ero A/19 AANTbHEULLEFO UCMOSIb30BAHMS.

(@
G

BAXKHAA UHO®OPMALIUA )

Ecnv nsgenue y»e cobpaHo, nepeq Mcronb3oBaHMeEM y6equTech, UTO BCe BUHTbI HafexXHo
3aKkpenneHsbl. ECnu nsgenve TpebyeT C60pKM, MoXKanymncTa, y6equTech, 4To6bl BCE 1EMEHTHI,
Heo6XoAMMble O/ ero YCTaHOBKW, 6bINM MpenocTaBneHbl NP OTKPLITUM YNakoBKKW. Ecin
MPOAYKT MNOBPEXAEH UMK UMeeT AedeKTbl, He UCMONb3YNTe ero 1 BO3BpaTUTE B 6NM>KanLLIMI
MarasuH.

(2. YCTAHOBKA )

Mbl pekoMeHyeM WCrMonb30BaTbh YMAKOBKY MPOAYKTa B KayecTBe MOBEPXHOCTWU AMs ero
YCTaHOBKM BO M36eXKaHWe MOBpeXOeHUM (LapanuH, nsaTeH Kpackw, rpsasu ..). Mepeq
3aBepLUEHWEM YCTAHOBKM Mbl TaKXXe peKOMeHOyeM He 3aTArMBaTb BUHTbI CIIULLIKOM CUMbHO
M 0CTaBMUTb HEMHOIO 3a30pa Ans Ka)gou geTtanu. Mocne 3aBepLUeHMs YCTaHOBKU y6eaunTech,
UTO BCE BUHTbI HAEXHO 3aTAHYThl. ITOT NPOOYKT OOMMKEH 6biTh pa3MeLLeH Ha YCTOMYMBOM
noBepxXHOCTU. [1151 3aBepLLEHMs YCTaHOBKM 3TOr0 NPoAyKTa TPeByroTcs ABa B3POCbIX.

(3. COBETbI 110 UCMO/Ib30BAHUIO )

STOT MPOAYKT MpefgHasHauyeH A8 OOMALLHEro M HeKoOMMepyeckoro MCMonb3oBaHUS Ha
OTKPbITOM BO3gyXe. [lepXXuTe 3T0 u3genve BAanu OT OrHS U NPAMbIX MCTOYHMKOB Tenna,
TaKMx KaK Hapy»Hble oborpeBaTenu v rpunn-6ap6ekto. Ecnu y nsgennsa nMerTcs Hacagku
WY HaOCTaBKK, 3aKpbiBaNTE UX Mepen KaX<gom NepeBo3Kown.

(4. yxop v OBCNY>KUBAHMUE )

MbI pekoMeHayeM NPOBOAUTL PerynsapHoe 06CyXmnBaHue BaLlero npogykKTa.

B cnyuae, ecnu mMsgenuve He 6ydeT MCMOMb30BaTbCA B TedeHUE ONIMTENbHOro nepuoga
BPEMEHM, MOXKaNyNCTa, He 3abyfbTe HaKpbiTb €ro. MoCToAHHOEe BO34EeNCTBME MOrOAHbIX
YCINOBUI MOXET YCKOPUTb M3HOC M3denus. Mcrnonb3oBaHWe Hakneek Ha Me6enbHble
HOXKM MOMOraeT 3alUTUTb M3Oenve OT Braru M npenoTepallaeT MoBpeXxpeHue nona,
Ha KOTOPOM OHO pa3sMeLLeHO (uapanuHbl, MATHA..). 3aluuanTe Matpac WM MogyLLKu
OT He6naronpuATHLIX MOrOAHbLIX YCMOBWUW. ECnn mM3genue coOepXuT OpeBecuHy, To
CO BPEeMEeHeM Ha HeM MOryT MosIBUTbCA LLEPOXOBAaTOCTW, a LBET MOXET W3MEeHWUTbCA.
B 3TOM crlyyae CyLLIeCTBYIOT [iBa PeLLeHMs: NO3BONUTL LEePEBY COCTaPUTLCA eCTEeCTBEHHBIM
06pasoM UM NponuTaTb OPeBecHHy MacrioM, YTo6bl COXPaHUTL ee LBET M NpuaaTth 6eck
(Heo6xoamMMo exkerogHoe 06HOBIEHME).

OyucTkKa

Ecnu Bbl Mcnonb3yeTe YncTsaLLee CpencTBO, ero MOXXHO HaHOCUTb HeabpasnBHOM ry6KOWM C
MSIFKMM MbISIOM U Fropsiuert BOAoW. BHMMaTeNbHO CrneaymnTe MHCTPYKLUMAM, NpuUiaraeMbiM K
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TakKUM MpoaykKTaMm, n yﬁeﬂMTer, YTO OHWM COBMECTUMBI C BalUMM mnsgenueM.Ecnu nsgenve
MMeeT TKaHEeBbIV 3MIEMEHT, nomanyMCTa, cne,qulTe MHCTPYKUMAM MO yXo4y Ha ero aTUKeTKe.
Ecnu Ha maTpace nnu nogyLLKe nMeeTcs CBbEMHBIN Yexorn, coﬁmop,ame pekoMeHgauunm rno
CTUPKe, YKa3aHHble Ha 3TUKeTKe. [poTpuTe nsgenue, 0CO6EHHO MoCKne NMOBEPXHOCTU, Nocne
Kax@goro goXKas unu cHera. Aina yganedus rpasn unuv CTOMKUX MATEH Ha MeTasne MoOXHOo
MCnonb3oBaTb CPeOCTBO OJ14 MbITbA OKOH Ha CI'IVIpTOBOVI OCHOBE.

Kpenex

OnsanyJywien ctabunbHOCTU 1 Ons Baluen 6e30MacHOCTY 3aTAHUTE BUHTHI eLLe pa3 NPUMepHO
yepes ABe Hedenu rnocre yCTaHOBKW. 3aTArMBamTe BUHThLI TakxKe, KaK MUHUMYM, OOUH pa3s B
rog ons 6onee onNuTenbHOM 3KCnyaTaymmn.

XpaHeHue B 3MMHUI Nepuog,
31MMOM peKoMeHayeTcsl XpaHUTb 3TO U3OeNne B CyXOM MecTe, Banu oT Braru, Harnpumep, B
X036510K€e UM Mo KpbILLEN.

(5. 3ALLIUTA OKPY>KAIOLLIEM CPEbI )

MoKanyncTa, He 3abyabTe OTHECTU YMaKOBKY W M3OENns C UCTEKLLNM CPOKOM CIy»K6bl B
LeHTP YTUAM3aLMM OTXOA0B.

(6. TAPAHTUS )

MpogykTbl NATERIAL pa3paboTaHbl B COOTBETCTBUMM C CaMbIMW BbICOKMMMU CTaHOapTaMu
KauecTBa AN W3Qenun, npegHasHauyeHHbIX O MOoTPebUTenbCcKoro pbiHKa. [aHHas
rapaHTUa Npoga<M pacrnpocTpaHaeTcs Ha nepuog 3 feT ¢ gaTtbl NOKYMNKW npogykTta. 3Ta
rapaHTVsa pacrnpocTpaHseTca Ha BCe AedpeKTbl MaTepranoB U U3rOTOBNEHWUSA: HedoCTaloLL e
KOMMNMeKTyoLWmMe 1 getanu, a TakxKe MOBpexOeHUs, BO3HMKalLLMe Npu HOpMasbHbIX
YyCMoBMAX 3Kcnnyatauun. PeMOHT W 3aMeHa peTanem He NpUBOASAT K MPOAJIEHUIO
rnepBOHa4YaribHOr0 rapaHTUMHOMO CPOKa..

UcknioueHusa ns rapaHTum

[aHHas rapaHTUs He pacrpocTpaHseTcs Ha Mpo6nemMbl UM MHUMAEHTbI, Bbl3BaHHbIE
HEeMpaBuMbHbIM  UCMOMb30BaHWEM MpoAyKTa. [apaHTUIMHOE TMOKPbITUE  OrFpaHUYEHO
CTOMMOCTbIO 3TOr0 NPOAYKTA. B YaCTHOCTM UCKITHOUEHbI HUXKENMPUBEAEHHbIE ClyYau:

- ToBpeXaeHue BO BPeMs YCTaHOBKM.

- BblLBeTLUME LBETA UMM MATHA, BbI3BaHHbIE HECOBMIOAEHMEM MHCTPYKLMIA M0 yxoay.

- TP BCKPBLITUM YMaKOBKM — criedbl KaHLEMApCKOro HoXa W CKO6, a TakxXe OTMETMHbI,
BO3HMKLLIME B pe3ynbTaTe NpsiMoro KOHTakTa NoBepPXHOCTU U3aenua ¢ nosnom. (McrnonbsymnTe
KapTOH [51s 3aLmnThi!)

B cnyuyae npo6nem ¢ nsgenuem, noxanymncra, o6patmteck K MeHem»kepy CapgoBoro otgena
Bawero MarasuHa. CoxpaHuTe cueT-¢akTypy WM KBUTaHUMIO: Bam noTpebytoTcs 3TU
LOKYMEHTbI MPY 06paboTKe Mo6biX MPeTEeH3NN.

Mbl 6narogapuM Bac 3a MoKynkKy v HageeMmcs, 4To UCronb3oBaHWe Hallero npogykrta Bac
MOSIHOCTbIO YAOBNETBOPUT. HaM Ba)KHO 3HaTb Ballue MHeHue 06 3TOM MpoAyKTe, 4To6bl
MPOJOMKMTh yryyLllaTb €ro 1 NlyyLle COOTBETCTBOBAThL BalLmm noTpe6HOCTAM. [103TOMY, Mbl
6yneM pagbl BUOeTb Ball oT3bIB 06 M3genvm Ha HaLleM caunTe.

7. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

Fa6apuTHbIE pa3Mepbl 2,06m x 89,3cm x 74,5cm
MaTepuan Kapkaca ANOMUHUA

MaTepuan noBepxHoCTn nepesa

OTgenka meéenu ES nokpbITUe/Macnom
CTpaHa NponcxoXKaeHns nsgenus BbeTHam

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuus
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X Kipicne )

OcbleHIMAi TaHOaFaHbIHbI3Fa paxMeT. ©3 eHiMAepiMi3di»>Kobanay »KeHe fanbiHAay 6apbiCbiHAA
6i3 6aprblK KyLU-XKirepiMisgi nangananyLubinapablH KaXKeTTiNniKTepiH KaHafaTTaHObIpaTbiH
»KOfapbl carnaHbl KaMTaMachl3 eTEMI3.

MAHbI3Obl! BYJ10HIMAI KYWTE KENTIPY, KOJIOAHY XKOHE KbI3MET KOPCETY BAPBICbIHAA
MANOAJIAHY BAPbICBIHOA MAKCUMANObI KAHAFATTAHY YLUIH OCbl KOJIOAHY
BOMBIHLLA HYCKAY/bIKTbl ©HIMAI KONOAHAP AJNAbIHOA MYKUAT OKbIM LUbLIFYFA
KEHEC BEPEMI3. KAYITMCI3AIKKE KATbICTbl OCbl HYCKAV/bIKTA BEPIUITEH HETI3TI
ECKEPTYJIEPTE HA3AP AY[1APbIHbI3, 0Cbl HYCKAYJIbIKTbI KEJIECI 2KOJ1bl KON AHY YLUIH
CAKTAIM KOMbIHbI3.

@

(1. MAHbI3bl AKTIAPAT )

OHIM XUWHaynbl Kyrae 60nfaH XxKafganga, oHbl nanganaH6éac 6ypbiH 6aprblK 6ypaHaanapabiH
ThIfbI3 BEKITINreHIHe Ke3 »KeTKIi3iHi3. OHIMAi »U1Hay Kepek 60nfaH »afganga, OHbl opHaTy
YLUIH KaXXeTTi 6apsiblK 3/IeMEHTTEP YCbIHbINIFaH NakeTTe Tyren eKeHgiriHe alkaHHaH KeriH
K3 »eTKi3iHi3. Erep eHiM 6yniHreH HeMece akaynapsbl 60/FaH »Kafganaa, oHbl KongaHb6aHbl3
YKOHE eH »KaKblH Xepae opHanackaH JyYKeHre KanTa TancblpbiHbI3.

(2. KYWrE KENTIPY )

OHIMAi KyiMre KenTipy 6apbicbiHga 6yniHyAiH (cbi3aT Tycy, 602y, TOMbIpaK...) angblH any yLuiH
OHbIH 63 KanTaMacbIHbIH YCTiHE KONgaHyfa KeHec 6epeMis. Kynre KenTipyAai askTamac 6ypbiH,
6i3 6ypaHganapabl TbiM KaTanTrnayabl )KaHe ap 3NeMeHTTI KilllKkeHe 60C Kangblpyfa KeHec
6epemis. Kynre KenTipin 6onfaH coH 6apnblk 6ypaHganapgblH KaTTbl KaTanTbiNfFaHbIHA K3
XKeTKi3iHi3. byn eHiMAi HbIK, TYpaKTbl Xepre opHaTy Kepek. byn eHiIMHiH Kynre KenTipyiH
asikTay YLUIH eKi epecek afjaM KakeT.

(3. KONOAHY YCbIHbIMOAPbI )

byn eHiM yrae »aHe KOMMepLMSAbIK eMeC alliblK ayafa nanpanaHyfa apHanfaH. byn eHimai
alUblK Kbl3OblpfbilUTap MeH 6apbekio rpunbaepi cekingi »anbiHoapgaH Hemece Tikenen
Kby Ke3depiHeH aynak ycTaHbl3. Erep eHiMHiH KOHAOblpManapbl HeMece »anfaManapsl
6orica, onapabl 9p XKETKI3iniM angbliHAa »KayblMN TacTaHbI3.

(4. KYTIM XQHE TEXHUKATbIK KbISMET KOPCETY )

Bi3 eHIMre »ui TexHWKanblk KbI3MET KepceTyre KeHec 6epeMis. OHIMAI y3aK YyaKkbIT
KongaH6afaH »Kafgaraa, OHbIH YCTiH »Kaybln KOolObl YMbITNaHbI3. Aya-palibl 371EMEHTTEPIHIH,
y30iKci3 acep eTyi 6HiIMHIH HallapnayblH Te3fgeTyi MyMKiH. EgeH Ta6aHgapbiHa
TeceHiLTepai nanganaHy - eHiMAi biifangaH Kopfanfbl XaHe eHiM OpHanacTbipbiifaH
efieHre 3akbiM KenTipMengi (cbisaTTap, gakrap..). MaTpac Hemece »acTblKTapdbl aya
parbiHbIH KeneHci3 »KafdannapblHaH KopfaHbi3. Erep eHIM KypaMbliHOa afald 6onca,
OHOa YyaKblT eTe Kere OHblH 6eTiHOe Kefdip-6yablp navga 60nbin, TyCi e3repyi MyMKiH.
bynkafganga eki LeLlim 6ap: afallTbiH TaBUFU TYPAE KapTatoblHa X051 6epiHi3 HEMece OHbIH
TYCi MeH »apKplpayblH CakKTay YLLIH aFalLThl MaMeH KaHbIKTbIPbIHbI3 (Kbl CalbliH »KaHapTbIm
TYPY KaxeT).

Tasanay

Tazanafbill 6yMbIMObl KONOaHCaHbI3, MXYMCAK CabblHMEH »aHe bICTbIK CyMeH abpasuBTi
eMec bICKbILLIThI KongaHyfa 6onagbl. MyHOam eHiMaepMeH 6ipre 6epinireH HycKaynbiIKTapabl
MYKUAT Kafafanar, onap ci3giH eHiMMeH ynneciMai ekeHAiriHe Ke3 »eTKi3iHi3. Erep eHimge
Ke3 KenreH MaTafaH »acanfaH 6eniri 6omnca, OHblH >KancbipMagafbl KYTiM HyCKaynapbiH
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MAHbI3/bl, KENELUEKKE CAKTANYbI KAXKET CITTEME:
MYKUAT OKbIM LUbIFbIHbI3




OopblHAAHbI3. MaTpac HeMece XacTblKTa anbiH6anbl Thicbl 6051Ca, 0HAa 3aTTaH6afa KepceTinreH
XYYy Typanbl HYCKaysblKTbl OpblHOAHbI3. 9p »KaH6blpgaH HeMece KapgaH KeWiH, eHimAai,
acipece »a3blK 6eTTepai CYpTiHi3. Kipgi HeMece KaTTbl AaKTapAbl KETipy YLUiH, MeTanngarbl
ankoronbre HerisgenreH Tepese TazanafblLUThbl KongaHyfa 6onagbl.

bekiTkiLuTepi

2Kakcbl TYpaKTbINblK MeH Kayinci3giriHis ywiH 6ypaHganapnbl OpHaTKaHHaH KeriH eki anTa
iliHOe KanTagaH KaTamTbiHbI3. bypaHpanapgbl 4a KaTamTbiHbI3 y3aK yaKblT 60Mbl KYTiM
»Kacay YLUiH KeMiHge XblribiHa 6ip peT.

KbicKbl Mep3iMpe caKTay

KbicTa 6yn eHiMAi Kypfak)eprnepge binfangbinblKTaH, Mbicanbl, 6akKLla 6acraHacbiHOa
HeMece LLaTbipAblH acThIHAS CaKTayfa KeHec 6epinepi.

(5. KOPLLIAFAH OPTAHbI KOPFAWMbIK )
KonpaHyfa »apaMchl3 60/1FaH KanTaMarnap MeH eHiM KanblKTapblH KOHFa YMbITMaHbI3.
(6. KEMNAIK )

NATERIAL eHimMpgepi TYTbiHY HapbifblHAa apHanfaH eHiMaepre apHanfaH eH >Kofapbl cana
CTaHOapTTapbiHa CaMKeC »KacanfaH. byn caTy Keningiri eHiM caTbin anbiHFaH caTTeH 6acTan 3
XKblngbl KaMTUAbl. byn Keningik 6apnsik MaTepnangap MeH eHaey KeMLUINIKTepiH KaMTuabl:
6erLueKTep MeH aNeMeHTTEPAiH MOKTbIfbl XKaHe KanbinTbl NanganaHy »KafganbiHga 6omnfaH
3aKbIM. benLuekTepmi )KeHaey »aHe aybICTbIpy 6acTanKbl KENiNQik Mep3iMiH y3apTyfa anbin
Kenmengi.

Keninpikke kKipmeng,i

byn Keningik eHiMaepai oypbic NanpanaHbéay HaTUKeciHOe TyblHOafaH KUbIHAbIKTapObl
HeMece oOKufanapabl KaMTbiManbl. KeningikTi KAMTY 0Cbl BHIMHIH KYHbIMEH LLeKTenegi. Atan
anTKaHga, MblHagawm »Kafgannapga:

- OpHaTy KesiHAe nanga 60naTbiH 3aKbIM.

- TycTepaiH KeTyi HeMece KYTiM HycKaynapblHa CaKec KeniMeyiHeH TyblIHO4anTbIH gaKrap.

- KanTaMaHbl allKkaH Ke3fe - KeHce MblluafbliHbIH i34epi XKaHe TofblHAap, COHbIMEH KaTap
OHIM 6eTiHiH edeHre Tikenen »aHacyblHaH nanga 6onfaH isgep. (KopFaHbIC YLUIH KaTbipMa
Kafa3abl KongaHbliHbi3!)

Ci3giH eHiMiHi36eH KMbIHObIKTap TyblHAAfaH »afganga OYKeHHIH 6akLianblk 6eniMiHig
MeHep)KepiHe XabapnacbiHbl3. LLloT-pakTypaHbl3gbl HeMece TY6IpTeKTi cakTaHbI3: 6yn
Ky>KaTTap Ke3-KenreH LLafbiMObl 6HAeY Ke3iHge cypanagbl.

Cisre cepikTecTiK YLUiH anfbicbiMbI3gbl 6iNQipeMi3 »aHe ci3 6i3aiH 6HiIMiMi36eH TOnbIK
KaHafaTTaHacbl3 gen ceHeMis. bisre 6yn eHiMre KaTbICTbl Ci3fiH NiKipiHi3ai 6iny MaHbI3gbl,
ONTKeHi 6i3re o1 apKblirbl Ci3AiH KaXKeTTiNiKTepiHi3ai »kakcapTyfa 6onagbl. CoHAbIKTaH 6i3aiH
Be6-CcanTbIMbI3aafbl 6i3fiH 6HIMMEH TaXKipMbeHi36eH 6ericyre KbIMCbIHG6AHbI3.

(7. TEXHUKANBIK CNELMOUKALUSA )
AHblKTaMa (enwemaepi) 2,06m x 89,3cm x 74,5cm
MaTepuarnbi (xakray) anoMuUHNIN
MaTepmansi (6eTi) AfaLul
»Kuhas eHpgeyi ES »kabblH/Malbl
OHIM LUbIKKaH efl BbETHaM

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHuus
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E' ) 3aranbHa iHpopmauis )
2
Mu gsikyeMo BaM 3a BMGIp Liboro npogayKTy. Mpu po3po6Li i BUPOGHULUTBI HaLLOl MpogyKLii My
[0KMafaEMo BCiX 3yCub 0 TOro, LLJ06 3a6e3MneunT Yy4oBY SKICTb, LLIO BigMNoBigae notpe6am
KOPUCTYBauiB.

BAX/UBO! ONd TOro, LWOb OTPUMATU MAKCUMAJIBHE 3AO00BOJIEHHA Bl OAHOro
MPOAYKTY MPUAOrOYCTAHOBL|I,BUKOPUCTAHHIIOBCNYTOBYBAHHI,MUPEKOMEHOYEMO
BAM YBAXHO MPOYUTATU LIE KEPIBHULTBO 3 EKCMNYATALIi NEPES BUKOPUCTAHHAM
MPOAYKTY. bY[lb JIACKA, 3BEPHITb YBAT'Y HA OCHOBHI MOMNEPEO>XEHHA NMPO BE3MNEKY B
LibOMY KEPIBHULITBI, | 3BEPEXKITb MOr0 /151 NOOASbLLIOr0 BUKOPUCTAHHS.

(@

(1. BAXKIIMBA IH®OPMALIIS )

AKLLO BUPI6 BXKe 3i6paHo, Neped BUKOPUCTaHHAM MepekoHamTecs, Lo BCi MBUHTU HagiHO
3aKpinneHi. Ko BMpi6 BMMarae 36ipku, 6yab facka, NepekoHamTecs, Lo BCi eNeMeHTH,
HeobXigHi Ons Moro ycTaHOBKM, 6ynun HapaHi npu BiOKPUTTI YNakoBKW. SAKLLO MpoayKT
MOLLKOAXEHUN abo Mae OedeKTn, He BUKOPUCTOBYWMTE MOr0 i MOBEPHITb B HAMBIMMXKYMMN
MarasuH.

(2. YCTAHOBKA )

M1 peKkomMeHOYEMO BMKOPUCTOBYBATW YMakKOBKY MPOOYKTY B SIKOCTi MOBepXHi Ans Moro
YCTaHOBKM, LL06 YHWKHYTU TMOLLUKOMXKeHb (mogpanuH, nnsaM dapbu, 6pyay ..). Mepeq
3aBepLLEHHAM YCTaHOBKW MU TaKO>K PEKOMEHOYEMO He 3aTAryBaTu rBUHTWU 3aHAOTO CUBHO i
3aNULLINTKY TPOXM 3a30pYy AN KOXKHOI AeTani. Micns 3aBepLUeHHs yCTaHOBKW NepeKkoHamTecs,
LLI0 BCi FBUHTM HafinHO 3aTArHyTi. Ller nNpogyKT MoBMHEH 6TV PO3MILLEHUI Ha CTiNKin
noBepxHi. [ns 3aBepLLUEeHHSA yCTaHOBKW LibOro NPoayKTy NOTPi6HI [Ba [OPOCAUX.

('3. NoPAQM LLIOAO BUKOPUCTAHHS )

Llem npogykT npusHayeHUW [ONs OOMALLUHbOrO | HEKOMEepLUiMHOro BMKOPUCTAHHS Ha
BiKpPUTOMY MOBITPi. TpUManTe BUPI6 Nogani Big BOrHIO i NpAMUX OpKepen Tenna, Takux siK
30BHiLLHI 06irpisavi i rpuni-6ap6ekto. AKLLO BMpPi6 Mae Hacagku abo HaOCTaBHI YaCTUHW,
3aKpmBauTe ix neped KOXXHMM TPaHCMOPTYBaHHAM.

(4. pornap TA OBCNYTOBYBAHHS )

BAXKJIUBO, 3BEPEXITb A1 MOAAJIbLLIOIO
BUKOPUCTAHHS: BY[b NTIACKA, YBAXXHO MPOUYMTAUTE

MU peKoMeHAYEMO NPOBOAUTM PETYIsipHe 06C/yroByBaHHSA BaLLoro MpogyKTy.

Y pasi, fKLL0 BUpi6 He 6yae BUKOPMCTOBYBATMCA MPOTSroM TpUBanoro nepiogy vacy, 6yab
nacka, He 3abygbTe HakpUTWU Moro. MoCcTiIMHUI BNAIMB MOrOgHMX YMOB MOXe MPUCKOPUTU
3HOLLIEHHSA BMPO6Y. BMKOPUCTaHHSA HaKMEMOK Ha Me6rneBi HiXKKW [oromara€ 3axucTtuTu
BUMPI6 Big BOMOrK i 3ano6ira€ NoLLKOMMKEHHIO Migs1oru, Ha AKIN BiH PO3MiLLIEHWI (MOapANMHY,
nnaMu..). byab nacka, 3axXMCTiTb CBill MaTpaL, Y1 NOAYLLKY Bif Heroau. AKLLO BMPI6 MICTUTL
[EepPeBUHY TO 3 YaCOM Ha HbOMY MOXYTb 3'ABUTMCS LLIOPCTKOCTI, @ KOMip MOXe 3MiHUTUCS.
Y TakoMy BMMNagKy MOXNWBI [Ba piLLeHHsA: O03BONUTU AepeBy 3iCTapuUTUCh MPUPOLHUM
YMHOM a60 NPOCOUNTM ePEBMHY MaCIIOM, LLI06 36eperTw i Konip i BigHOBUTM 6rmck (HeobxigHe
LLIOPiYHE OHOBEHHSA).

OumLLeHHSs

AKLLO B BUKOPUCTOBYETE MUIKOYUI 3acib, MOro MoXHa HaAHOCUTM Heabpa3MBHOW ry6KOH
3 MU/IOM i rapsvyol0 BOLOH. YBAXKHO OOTPUMYMTECH IHCTPYKLUIN, LLIO 40Oat0ThCA 40 TaKuUX
NpoAayKTiB, i nepeKkoHamnTecs, LL{0 BOHW CYMiCHi 3 BaLLMM BUPO6OM. AKLLIO BMPi6 MAa€E TKAHUHHUI
eneMeHT, 6yb Slacka, AOTPMMYMNTECH IHCTPYKLi 3a A0MNS40M Ha MOro eTUKeTL . KLLI0 YOoXOos1
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BaLLIOro MaTpala UM NOAYLLKWU 3HIMHI, JOTPUMYMNTECh 3a3HAYEHUX HA ETUKETLi IHCTPYKLiN
LLIo40 npaHHs. MpoTpiTb BUPI6, 0CO6MTMBO MIOCKI MOBEPXHI, MICNA KOXHOro oLy aéo CHiry.
0Ona BuganeHHs 6pyny abo CTiIMKUX MMsSM Ha MeTani MO)KHa BMKOPWUCTOBYBATWM 3aci6 ans
MUTTSA BIKOH Ha CIMPTOBIN OCHOBI.

KpinneHHs

[nsa KpaLLoi CTIMKOCTI | g4ns Bawuoi 6e3nekun 3aTArHiTb rBUHTU LLie pa3 NPUBU3HO Yepe3 OBa
TUXHI NiCNA yCTaHOBKW. 3aTAryMTe MBUHTU TaKoX, IK MiHIMyM, OOMH pa3 Ha pik Ans 6inbLu
TpvBanoi ekcnnyaTawii.

36epiraHHsA B 3MMOBUM Nepiog,
B3MMKy pekoMeHOY€eTbCs 36epiraTy Liem BUpi6 B CyXOMy Micli, nogani Big BONOry, Hanpukniag,
y X036s10Ui a60 Mig gaxom.

(5. 3AXUCT HABKOJIULLIHbOIO CEPEQJOBULLIA )

byab nacka, He 3a6yfbTe BiJHECTU YMaKOBKY i BMPOOU 3 BMYEPMAHUM TEPMIHOM CIy»6U B
LeHTp yTunisayii Bigxogis.

(6. TAPAHTISA )

MpogykTn NATERIAL po3po6reHi BignoBigHoO 00 HaMBULLIMX CTaHOaPTIB AKOCTI 415 BUPOGIB,
NPU3HaYeHNX 05 CMOXMBYOro PUHKY. [laHa rapaHTis Npoga)ky MOLUMPHOETLCS Ha nepiof
3 poKiB 3 gaTu NMOKyNKM NPoAyKTY. Lia rapaHTis noLMPIOETLCS Ha BCi gedeKTn MaTepianis i
BMIOTOB/IEHHS: BiAICY THI KOMMNEKTYOUi i JeTarni, a Tako>X NOLLKOMAKEeHHS, LLI0 BUHUKAKOTb Npw
HOpManbHUX yMoBax eKcrsyaTauii. PeMOHT i 3aMiHa geTanen He NPU3BOAATL 00 MPOAOBXKEHHS
MoYaTKOBOI0 FapaHTIMHOIO TEPMIiHY.

BMHATKM 3 rapaHTii

[aHa rapaHTis He MOLUMPIETLCA Ha NPo6reMu Ta iHUMOEHTU, BUKIMKAHI HenpaBUIbHUM
BMKOPUCTAHHAM MpPOOYKTy. FapaHTiMHe MOKPUTTA O6Me)KeHe BapTiCTIO LbOro MpogyKTy.
30KpeMa BUKIUeHi HMXKYe3asHaueHi BUnagKku:

- MoLUKOO KEHHS Mif Yac yCTaHOBKM.
- BuuBini Konbopu a6o NisgMu, BUKNUKaHI HEAOTPUMAHHSAM iHCTPYKLi 3a 4OrNsSA0M.

- Mig 4ac po3KpUTTS YMaKOBKWU 3anMLLAOTbCA CNiQW KaHLEMNsSPCbKOro HOXa Ta CKo6, a
TaKoX Cnigu, L0 BUHWKIM B pe3ynbTaTi MPsAMOro KOHTaKTy MOBepXHi BUMpo6y 3 Migsoroto.
(BuKopWCTOBYMTE KapPTOH 418 3aXUCTY!)

B pasi npo6nem 3 BMpo6oM, 6yab nacka, 3BepHiTbCA 40 MeHeO»Kepa Cagosoro Bigainy Baluoro
MarasuHy. 36epexiTb paxyHOK-$paKTypy abo KBMUTaHLil0: BaM 3Hago6nsaTbCs Li AOKYMEHTH
rnpv 06po6Li 6yOb-sIKUX MPeTEH3IN.

Mu OfKyeMo BaM 3a MOKYMKy i CMofiBaEMocCS, L0 BUMKOPUCTAHHS HALLOro npogykTy Bac
L|inKOM 3a0BOSIbHUTb. HaM BaXXNMBO 3HaTW BaLuy AyMKy Npo Lien NpoAayKT, LLi06 MPOgoBXUTH
noKpaLlyBaTK 10ro i Kpalle Bignosigatv Bawwmm notpebam. Tox, My 6yaeMo pagi 6auntu
BalLu BigryKk npo BMpi6 Ha HaLLIOMy CanTi.

(7. TEXHIYHA CNELM®IKALYIS )
ETanoH (p03Mip) 2,06m x 89,3cm x 74,5cm
MaTepian (kapkac) antoMiHIN
Martepian (nosepxHs) nepesa
03p06a dypHITYpK ES nokpuTtTa/mMacrnom
KpaiiHa noxoma»eHHs BUpoby = B'eTHam

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - ®paHLuis
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) Introducere )

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem
tot ce putem pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE 0 SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA,
UTILIZAREA $I INTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL
iNAINTE DE A FOLOSI ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE
DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CON'!'INUTULUI ACEST MANUAL $1 CONSERVAREA
ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

(@

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

n cazulin care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de
utilizare. Daca produsul trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele
necesare instalarii produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca
produsul este deteriorat sau prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-l la magazinul cel mai
apropiat.

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA
ULTERIOARA: CITITI cu ATENTIE

(2. INSTALARE )

Va recomandam sa folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice
deteriorare (zgarieturi, vopsea ciobita, murdarie..). Tnainte de a termina montajul, va
recomanddm sa nu strangeti prea tare suruburile si s lasati putin joc pentru fiecare element. 0
data montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest produs trebuie
pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

(‘3. SFATURI DE UTILIZARE )

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Tineti produsul la
distanta de foc si de sursele directe de caldura precum radiatoarele externe si gratarele. Daca
produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le Tnainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE $I MENTENANTA )

Vi recomandam sa efectuati intretinerea regulata a produsului. in cazul neutilizarii prelungite,
nu uitati sa acoperiti produsul. Expunerea continua la elementele climatice poate accelera
invechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii si evitarea deteriorarii
solului pe care este asezat (zgarieturi, pete..). V3 rugdm sa va protejati salteaua sau perna
de intemperii. in cazul in care produsul contine lemn, aspectul sdu poate prezenta cateva
asperitati si variatii de culoare in timp. Prin urmare sunt posibile doud solutii: ldsati lemnul sa
imbatraneasca natural sau ungeti lemnul pentru a-i pastra culoarea si a-i reda stralucirea (este
necesara intretinerea anuald).

Curatare

Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv
cu un sapun delicat si apa calda. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreuna cu acest
produs si verificati-le compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati
eticheta de intretinere. Daca husa saltelei sau fata dvs. de perna este detasabila, respectati
instructiunile de spalare mentionate pe eticheta. Stergeti produsul, in special suprafetele plane,
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dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indeparta murdaria sau petele rezistente, un
produs de curdtare pentru geamuri pe baza de alcool poate fi folosit pe metal.

Fixari

Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile la doua
saptamani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere
durabila

Depozitarea pe timp de iarna

larna, este recomandat sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu
intr-un adapost din gradina sau sub un acoperis.

(5. SAPROTEJAM MEDIUL )

Nu uitati sa duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

(6. GARANTIE )

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru
produsele destinate publicului larg. Garantia de vanzare acopera o perioada de 3 ani incepand
cudata achizitionarii produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele si elementele
lipsa, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile siinlocuirea pieselor nu duc
la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezultd din utilizarea incorecta a
produsului. Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales
urmatoarele cazuri:

- Daunele produse in timpul instalarii.

- Decolorarile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

- La deschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum si semne datorate
unui contact direct intre suprafata produsului si sol (va rugam si-| protejati printr-un carton!)

in cazulin care aveti probleme cu produsul, vd rugdm sa contactati responsabilul raionului de
gradina din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru
prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si speram ca asteptdrile dumneavoastra vor fi
integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este important sa va cunoastem parerea
despre acest produs, pentru a-l imbunatati in permanenta pentru ca el sa poata raspunde
nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru internet.

(7. SPECIFICATII TEHNICE )
Referintd (dimensiuni) 2,06m x 89,3cm X 74,5cm
Material (cadru) Aluminiu
Material (suprafata) Lemnului
Finisah mobilier ESinvelis/Ungeti
Taradeorigine a produsului | Vietnam

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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%~ Introducao )

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos
nossos esforcos para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos
usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR,
USAR E REALIZAR SERVICO DE MANUTENGCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL
CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANCA
BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O PARA REFERENCIA FUTURA.

(@

(1. INFORMAGOES IMPORTANTES )

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de
utilizar. Se o produto for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens
necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver
defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mais proxima.

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

(2. INSTALAGAO )

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalagdo do produto,
a fim de evitar danos (arranhdes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalacéo,
também recomendamos nao apertar demais os parafusos e deixar um pouco de jogo para cada
item. Quando a instalacao estiver concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam
bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sao
necessarios para a instalacao deste produto.

(3. MODO DE USAR )

Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto
longe de chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras. Se o
produto for dobravel ou tiver extensoes, feche-as antes de cada transporte.

(4. MANUTENCAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencgao regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um
longo periodo de tempo, ndo esqueca de cobrir o produto. A exposicao continua a elementos
climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o
produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto & colocado (riscos, manchas ...).
Proteja seu colchao ou almofada das condicoes meteoroldgicas. Se o produto contém madeira,
sua aparéncia pode apresentar algumas rugosidades e variagdes de cor ao longo do tempo.
Duas solucoes sao entdo possiveis: deixe a madeira envelhecer naturalmente ou pode olear a
madeira para preservar sua cor e restaurar seu brilho (é necessaria uma manutencao anual).

Limpeza

Sevocéusarum produtode limpeza, ele pode ser aplicadousando uma esponja nao abrasivacom
sabao neutro e agua morna. Siga cuidadosamente as instrucdes fornecidas com esses produtos
e verifiqgue sua compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento téxtil, siga as instrugoes
de cuidados indicadas em seu rotulo. Se a capa de seu colchao ou almofada for removivel, siga
as instrucoes de lavagem na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas,
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depois de chuva ou neve. Para remover sujeira ou manchas dificeis, um limpador de vidros a
base de alcool pode ser usado no metal.

Fixacoes

Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas
apos a instalagao. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutencéo a
longo prazo.

Durante oinverno

No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por
exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

(5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE )

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro
de descarte de residuos.

(6. GARANTIA )

Os produtos NATERIAL sdo projetados de acordo com os mais altos padroes de qualidade para
produtos destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 3 anos a
partir da data de compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricacao: pecas e
elementos em falta, danos ocorridos em condigdes normais de uso. Reparos e substituicoes de
pecas nao resultam em uma extensao do periodo de garantia original.

Exclusdes de garantia

Agarantia nao cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A garantia
do produto é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante a instalacao.

- Descoloracao e manchas resultantes do nao cumprimento das instru¢ées de manutencao.

- Ao abrir a embalagem, tracos de cortadores e de grampos bem como marcas devido ao
contato direto entre a superficie do produto e o solo. (proteja com um papelao!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento
de jardinagem. Conserve sua fatura ou recibo: esses documentos serdo solicitados para o
processamento de suas reivindicagoes.

Agradecemos sua confianca e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas
usando nosso produto. E importante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o
melhora continuamente para melhor atender as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em
compartilhar sua opiniao em nosso site.

(7. ESPECIFICAGAO TECNICA )
Referéncia (dimensao) 2,06m x 89,3cm x 74,5cm
Material (estrutura) Aluminio
Material (superficie) Madeira
Acabamento da mobilia ES Revestimento/Oleo
Pais de origem do produto Vietna

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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%~ Introduction )

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY
READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC
WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER
REFERENCE.

(@

(1. IMPORTANT INFORMATION )

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before
usingit. Ifthe product requires that you assemble it, please make sure upon opening the package
that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is
damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest store.

IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE :
PLEASE READ CAREFULLY

(2. seTup )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order
to avoid damage (scratches, paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend
not tightening the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is
completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed
on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

(‘3. USE RECOMMENDATIONS )

This product is intended for home and non-business use outdoors. Keep this product away from
flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills. If the product has folding
parts or extensions, close them each time before transporting.

(4. CARE AND MAINTENANCE )

We recommend regular maintenance of your product.

In case of not using the product for an extended period of time, please remember to cover
it. Continuous exposure to weather elements may accelerate deterioration of the product.
Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on
which the product is placed (scratches, stains...). Please protect your pad or your cushion from
weather elements. If the product contains wood, its appearance may show some rough aspect
and color changes over time. There are two solutions: let the wood age naturally or oil the wood
to preserve its colour and restore its shine (annual maintenance required).

Cleaning

If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and
hot water. Follow closely the instructions provided with the such products and check to ensure
they are compatible with your product. If the product has some fabric element, please follow
the care instructions on its label. If your pad or cushion cover is removable, please follow the
washing instructions indicated on the label. Wipe the product, especially the flat surfaces, after
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each rain or snow event. To remove dirt or stubborn stains, an alcohol-based glass window
cleaner can be used on the metal.

Fastenings
For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after
setup. Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance.

Wintering
In winter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for
example in a garden shelter, or under a roof.

(5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste
facility.

(6. WARRANTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products
intended for the consumer market. This sale warranty covers a period of 3 years as of the date
of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship:
missing parts and elements, and damage occurring under normal use circumstances. Repair
and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the
product. Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are
particularly excluded:

- Damage occurring during setup.

- Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

- Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from
contact between the product surface and the floor. (Please protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department
of your store. Keep your invoice or your receipt: these documents will be requested upon
processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product.
It is important for us to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it
to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our
product on our website.

(7. TECHNICAL SPECIFICATION )
Reference (dimension) 2,06m x 89,3cm x 74,5cm
Material (frame) Aluminum
Material (surface) Wood
Funiture finish ES coating/0il
Product country of origin Vietnam

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Ce produit se recycle, s’il n’est plus utilisable

déposez-le en déchetterie. Notice a trier. Pour en
savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

@ Ce produit est recyclable. S’il ne peut plus étre utilisé, veuillez lapporter dans un centre de recyclage
de déchets.

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

G Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd 10 TIPOIOV gival avakuKAWAGLUO. EQv §ev Umopel TTAEOV va XpnaLoTondei, HETAadEPETE TNV OE KATIOL0
KEVTPO AVAKUKAWONG ATOPPIUUATWVY.

@ 3TOT NPOAYKT MOXKeT nepepabaTbiBaTbCs. ECNM OH 60/bLLIE HE MPUIrOAEH A1 M0Nb30BaHMWs, caanTe
ero B yTUIN3aLMOHHbIN LIEeHTP.

@ byn eHiM KanTa eHaeyre Kenefi. OHbl 9pi KongaHyfa 601ManTbIH XKafganaa, OHbl KarTa eHOenTiH
opTanblKKa TancblpyblHbI3Abl 6TIHEMI3.

@ Ller npogyKT MoXe nepepobnaTmcs. KLLO BOHO GifbLLe He C NpuaaTHe A1 BUKOPUCTYBaHHS,
34anTe Moro B yTUNi3alinHUM LEeHTP.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, vd rugam s& il aduceti intr-un centru de
reciclare a deseurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de
residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

A

DESCARTE
SELETIVO

9y ©

Made in Vietnam
CpoenaHo BO BeeTHame

** Garantie 3 ans/ 3 afos de garantia/ Garantia de 3 anos / Garanzia 3 anni
/Eyyunon 3 et / Gwarancja 3-letnia / fapaHTus 3 roga/ Keningik 3 xbin /
FapaHTis 3 pokis / Garantie 3 ani/ Garantia 3 anos / 3-year guarantee

04581-060 CALM (Central de Atendimento Leroy
Merlin) Capitais 4020-5376 Demais Regies 0800-
0205376 IMAGENS ILUSTRATIVAS

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy
Merlin Hosted in Leroy Merlin Fourways Store

35 Roos Street Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191
Johannesburg, Gauteng, South Africa

ADEO: business name (Adeo Services)
Adress (135, rue Sadi Carnot- CS 0000159790~
RONCHIN- France)
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KuiB 04201, YKpaiHa
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